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 استشهاد نامه در حمایت از شکایت کیفری
  

 طبق مقررات سوگند یاد کرده ام، موارد ذیل را اعلام میکنم:در ابتدا که  بکاینجانب رندی 

 معرفی و سابقه مامور

اوت   و از  )ذکر میشود “اف بی آی”که از این پس به عنوان )می باشم من مامور ویژه اداره آگاهی فدرال    .1

 صلاحیت ایالات متحده هستم که از نظر قانون ، مامورداشته ام.  به این ترتیب، من یک رموقعیت اشتغال به کاهمین در ۲۰۱۰

قانون ایالات متحده را دارم. من  ۲۱ ماده و ۱۸ مادهدر شده  برشمرده انجام تحقیقات و دستگیری های مربوط  به تخلفات

هدف قرار میدهد.  من در  را موردرستی تحقیقات برون مرزی بوده ام که سازمانهای تروریستی خارجی ڀمامور اصلی سر

منابع محرمانه را اداره کرده ام  ام،منصفه عالی شهادت داده و نظارتهای فیزیکی و الکترونیکی انجام داده  اتئیمقابل ه

 میدهد، تعلیماتی را در این زمینه دریافت نموده ام.  تحقیقاتی رخن با تغییراتی که در روشهای وهمزما

مهدی  ”را که به عنوان حمایت از شکایت کیفری ارائه میگردد که  شهرام پورصفی نامه دراین استشهاد   .2

وانین جنایی فدرال زیر متهم مینماید: به نقض ق )ذکر میشود “پورصفی”از این پس به عنوان  و) نیز شناخته میشود “رضایی

(، کشتارتجاری مابین ایالتی به منظور استخدام برای  تسهیلات)استفاده از قانون ایالات متحده  ۱۸ماده ( الف)۱۹۵۸ بخش(  ۱)

 (.یفرامل ه قتلئمنظور توط)ارائه و تلاش برای ارائه حمایت مالی به قانون ایالات متحده  ۱۸ماده  الف ۲۳۳۹ بخش(  ۲)

مامورین مجری قانون به من  توسط سایراین استشهاد نامه بر اساس معلومات شخصی من و اطلاعاتی که  .3

مجری قانون، جستجوهای مجاز قانونی، مصاحبه با شاهدان، تعلیمات و  در سازمانهایرونده های موجود ڀو  شده،ارائه 

و تجارب سایر مامورین انتظامی میباشد.  نقل قول های مستقیم اظهاراتی که من در این  همچنین تعلیماتتجارب من، و 

 استشهاد نامه ارائه می کنم، اکثرا ترجمه های اولیه اظهاراتی هستند که به زبان فارسی بیان شده بودند.

مایت از یک ح و دراثبات علت احتمالی ارتکاب جرم  ربه منظومنحصرا از آنجا که این استشهاد نامه  .4

مربوط به این تحقیقات که را بر آن آگاهی دارم در اینجا ذکر نکرده ام. من فقط  حقایقشکایت کیفری ارائه میگردد، من تمامی 

حقایقی را در اینجا ذکر نموده ام که به اعتقاد من، برای اثبات علت احتمالی ارتکاب جرم ضروری میباشند تا نشان داده شود 

 . ستنقض کرده ارا که در اینجا مطرح شده  نین جنایی فدرالمتهم، قواشخص که 
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 شرح خلاصه ای از تخلف

یا در حدود آن، قاسم سلیمانی، فرمانده سابق سپاه پاسداران انقلاب اسلامی  ۲۰۲۰ژانویه  ۳در تاریخ   .5

مریکا در عراق کشته شد. برخی (، بر اثر حمله هوایی آذکر میشود “ق.ا -سپاه”که از این پس به عنوان نیروی قدُس ) –ایران 

یا در حوالی آن، ابراهیم رئیسی،  ۲۰۲۲ژانویه  ۳انتقام داده اند. در  وعلناً وعدهاز رهبران در ایران این کشتار را تقبیح کرده 

رتبه سابق در دولت  ومقامات عالیدر یک سخنرانی عمومی اعلام نمود که رئیس جمهور سابق ترامپ  ایران،رئیس جمهور 

مپ باید برای حمله هوایی که قاسم سلیمانی را مورد هدف قرار داد محاکمه شوند. رئیسی وعده داد که در صورت محاکمه ترا

یا در حوالی آن،  ۲۰۲۲ ژانویه ۷سپس در تاریخ  “ظهور خواهد کرد.اسلامی  أمتمشت انتقام از آستین ” ،نشدن مسئولان

دومین سالگرد  در مراسمی به مناسبت ق.ا -سپاهفرمانده کنونی (، ذکر میشود “غنی”که از این پس به عنوان )اسماعیل غنی 

زمینه  ما” :کرد مشخصور سلیمانی را خواهد گرفت. وی کرد که ایران به شیوه خاص خودش انتقام تر تاکیدمرگ سلیمانی، 

در همه جا به عنوان سرپرست حضور انتقام سخت از آمریکا را از درون خانه هایشان آماده خواهیم کرد، چرا که لازم نیست 

بدون حضور مان از آمریکایی و  خودشان،داشته باشیم. هر جا که لازم باشد، با کمک مردم از همان جا و از درون خانه های 

 “ گیریم.ها انتقام می 

آمریکا، پورصفی  حفاظت مرزی وساله ایرانی است. بر اساس سوابق گمرک  ۴۵پورصفی شهروند   .6

 الات متحده سفر نکرده است.هرگز به ای

تجارتی  تسهیلاتاز  آن، پورصفییا حوالی  ۲۰۲۲ آوریلحداقل  آن تایا در حوالی  ۲۰۲۱حداقل از اکتبر  .7

وبا استفاده از تجارتی مابین ایالتی استفاده نمایند  تسهیلاتشد تا دیگران نیز از  او باعث همچنین،استفاده کرد.  یمابین ایالات

)که از این پس به عنوان مقام دولتی سابق ذکر مشاور امنیتی سابق  ،جان بولتونسفر کنند، به قصد این که ترتیبی دهند تا  آنها

دلار انجام  ۲۵۰٬۰۰۰بیشتر ازدریافت  در ازای ایالات متحدهدر را به قتل برسانند. قرار بر این بود که این قتل در میشود( 

 کرد تا ترتیب ترور مقام دولتی سابق را در منطقه کلمبیا یا مریلند بدهد. دیگرهمکاری شود. پورصفی از ایران با اشخاص

یشبرد ڀهمانطور که با جزئیات بیشتر در زیر شرح داده شده است، برخی از اعمال یا حذف آنان برای  .8

دیگری آغاز  اماکنا دری در دریا ن، جرایم مشخص شده،آصی در داخل واشنگتن دی سی رخ داده است. علاوه بر خاجنایات 

که در  شناخته نشده وهیچ مجرمی قرار داشتهقضایی ایالت یا منطقه بخصوصی  یا انجام شده که خارج از حوزه صلاحیت

  باشد.  یا اقامت داشته از مناطق ایالات متحده اقامت داشته  کدامهیچ 
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  علت احتمالی

 را جذب نماید. Aپورصفی تلاش می کند تا فرد 

ملاقات بطور مجازی را در سایت یک رسانه اجتماعی  Aفرد  آن، پورصفییا در حوالی  ۲۰۲۱در سال  .9

 “شهرام پورصفی”استفاده پورصفی نام  پروفایل مورد رد.معرفی ک Aکرد. پورصفی خود را به عنوان شهرام پورصفی به فرد 

  میباشد.گفت که در ایران  Aرا در برداشت. پورصفی به فرد 

خواست تا از مقام  سابق دولتی عکس برداری  Aپورصفی از فرد یا در حوالی آن،  ۲۰۲۱کتبرا ۲۲در .10

گفت که او این تصاویر  Aپورصفی به فرد داد. ارائه  Aنام خانوادگی و عکس مقام دولتی سابق را به فرد  ،نام کند. پورصفی

بتواند کسی را برای گرفتن عکس  Aپورصفی گفت که اگر شخص را برای کتابی که در حال نوشتن آن میباشد نیاز دارد. 

سپس به پورصفی گفت که او می تواند  Aدر پاسخ، فرد های درخواستی پیدا کند، پول را به آن شخص پرداخت خواهد کرد. 

استی به برای گرفتن عکسها و ویدیوهای درخو )ذکر میشود “منبع محرمانه انسانی”که از این پس به عنوان )یک همکار 

به  Aخواست تا به نمایندگی از منبع محرمانه انسانی قیمتی را پیشنهاد کند.  فرد  Aپورصفی معرفی کند. پورصفی از فرد 

تصاویر و یا فیلم  ارائهدلار آمریکا را در ازای  ۱۰٬۰۰۰تا  ۵۰۰۰پورصفی گفت که منبع محرمانه انسانی تقاضای دریافت  

 ها دارد.  

پرسید که آیا منبع محرمانه انسانی خانواده ای در ایران  Aحوالی آن، پورصفی از فرد یا  ۲۰۲۱در اکتبر  .11

دارد که بتواند این پول را دریافت کند یا نه. پورصفی اظهار داشت که این امر، تضمینی خواهد بود برای پورصفی. شخص 

A .پورصفی اظهار داشت که ترجیح می دهد صبر  به پورصفی گفت که منبع محرمانه انسانی هیچ خانواده ای در ایران ندارد

 کند تا عکس ها یا ویدئوها را دریافت کند و سپس پول را به منبع محرمانه انسانی در ایالات متحده ارسال نماید.

 پورصفی از منبع محرمانه انسانی درخواست کمک مینماید

یا حوالی آن، منبع محرمانه انسانی از طریق یک پلت فرم پیام رسانی رمزگذاری  ۲۰۲۱نوامبر  ۹در تاریخ  .12

شده با  پورصفی تماس گرفت. پورصفی پس از برقراری ارتباط، منبع محرمانه انسانی را هدایت کرد تا با استفاده از پلت فرم 

 پورصفی دستوراتیتبلیغ می کند با پورصفی ارتباط برقرار کند.   کردن خود را نیزپیام رسانی دوم که خدمات رمزگذاری 

را به منبع محرمانه انسانی ارائه داد تا پلت فرم پیام رسانی دوم را به شیوه ای راه اندازی و استفاده کند که به گفته او امنیت 
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.   پروفایل آغاز کرد ا منبع محرمانه انسانیبخود را ارتباط  آن را افزایش دهد. پورصفی متعاقباً در پلت فرم پیام رسانی دوم

 .از آن استفاده نکرده بود Aمهدی رضایی " بود و با شماره تلفنی مرتبط بود که او برای تماس با شخص  پورصفی به نام "

محرمانه انسانی می تواند کسی را برای  آیا منبعدر همان روز یا حدود همان روز، پورصفی پرسید که  .13

. پورصفی همچنین گفت که شغل دومی را به ازای “شخصی را از بین ببرد” تا دلار استخدام کند  ۲۰۰٬۰۰۰ت "آنها" به قیم

یک میلیون دلار در نظر دارد. پورصفی پس از بحث بیشتر در مورد چگونگی انتقال این پول، پیشنهاد داد که در مجموع 

دلار برای  ۵۰٬۰۰۰ عبارت میباشد ازکه این مبلغ  نموداشاره  پورصفیدهد. ارائه  “فردی” دلار برای کشتن  ۲۵۰٬۰۰۰

 .برای فرد یا افرادی که قتل را انجام خواهند داد ردلا ۲۰۰٬۰۰۰قتل و این منبع محرمانه انسانی به خاطر زمینه سازی 

خواست که در مورد درخواست خود  از پورصفیدر همان روز یا حدود همان روز، منبع محرمانه انسانی  .14

درخواست کرده بود پیش نیاید.  پورصفی پاسخ داد که او می خواهد  آنچه پورصفید تا هیچ سوء تفاهمی در مورد صریح باش

محرمانه انسانی  به منبعپورصفی نام و نام خانوادگی مقام دولتی سابق را س پس.  یا از بین برده شودو  پاکسازی “آن مرد” که 

نویسنده این استشهادنامه اشاره مینماید که زمانی  .شخص مورد هدف می باشدتصریح کرد که مقام دولتی سابق ارائه کرد و

به نظر میرسد که به کشتن مقام دولتی سابق اشاره میکرده  ،اشاره کرده “مردی”یا  “شخصی” در گذشته به کشتنپورصفی که 

"با ماشین"، که طبق  پاسخ دادورصفی پو  منبع محرمانه انسانی پرسید که چگونه مقام دولتی سابق باید "پاکسازی" شود است.

او اشاره کرد که مقام دولتی  است.پورصفی گفت که این عملیات آسان  روش.مثالی بود از یک  انسانی،استنباط منبع محرمانه 

 هزار دلار خواهد بود.  ۲۵۰سابق به تنهایی در پارک پیاده روی می کند. پورصفی تکرار کرد که دستمزد این کار 

به منبع محرمانه انسانی گفت که دیگر نیازی به  آن، پورصفییا در حوالی  ۲۰۲۱نوامبر  ۱۴ در تاریخ .15

محرمانه انسانی گفت که کار را انجام دهد و آن را به پایان برساند. پورصفی به منبع  به منبععکس ها ندارند. پورصفی 

آورد تا بیشتر راجع به او بداند، ولی چنانچه به  محرمانه انسانی گفت که شخصا اطلاعاتی در مورد مقام دولتی سابق بدست

صحبت کرده  انجام  قتلکمک احتیاج داشت از پورصفی بپرسد.  منبع محرمانه انسانی به پورصفی گفت که با فردی در مورد 

وشحال نیست.  است. منبع محرمانه انسانی به پورصفی گفت که این فرد مایل به انجام این کار میباشد، اما از مبلغ دریافتی خ

پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که گروه او افرادی در هر دو کشور ایران و ایالات متحده در اختیار دارد که می توانند 

محرمانه انسانی استخدام خواهد کرد کمک کنند.  پورصفی  که منبعپس از اتمام کار، به محفاظت منبع محرمانه انسانی و فردی 

انسانی گفت که یک حساب ارز دیجیتال باز کند تا ترتیب پرداخت را بدهد. پورصفی بار دیگر تاکید کرد که  به منبع محرمانه
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 . پورصفیبودگونه پیش پرداخت به عنوان سپرده و امانت خواهد  کار تکمیل شده را پرداخت می کند و هر پولگروه او فقط 

پرداخت یا تضمین پرداخت به او، گفت که سعی خواهد کرد شخصاً  در پاسخ به درخواست منبع محرمانه انسانی در مورد پیش

عملکرد منبع محرمانه انسانی را توصیه  کند تا بتواند پیش پرداختی برای منبع محرمانه انسانی دریافت کند، اما او اشاره کرد 

بود. پورصفی توضیح داد که چنانچه  که اگر منبع محرمانه انسانی بتواند اول از هر چیز کار را به پایان برساند بهتر خواهد

 او به منبع محرمانه انسانی قبل از اتمام کار پولی پرداخت کند گروهش عصبانی خواهد شد. 

 ومورد هدف قرار پیدا کردندر همان روز یا حدود همان روز، منبع محرمانه انسانی از پورصفی برای  .16

دادن مقام دولتی سابق کمک خواست. پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که آدرس مقام دولتی سابق را از اینترنت پیدا 

آدرس دفتر مقام دولتی سابق را در واشنگتن دی  انسانی، پورصفیمنبع محرمانه  از سوی کند. پس از درخواست های مکرر

طلاعات تماس با شخصی در آن دفتر بود.   پورصفی اشاره کرد که این اداره ای سی ارائه کرد که این اطلاعات شامل نام و ا

مقام  و جدول زمانی کاری کسی بود که  برنامه رابط ذکر شده در سایت،شخص بود که مقام دولتی سابق به آنجا میرفت و 

 دولتی سابق را تنظیم میکرد. 

 اطلاعاتی ،۲۰۲۱دسامبر  ۱۳تا روز که  نمایدشاره میا نامهاستشهادنویسنده این بر اساس اطلاعات متن باز،  .17

داشت  سابق وجودمحرمانه انسانی ارائه شده بود با اطلاعاتی که در وب سایت نهاد مقام دولتی  به منبع توسط پورصفیکه 

 مطابقت می کرد.

این  که ازیکی از حساب های آنلاین پورصفی ) یک جستجوی قانونی در در جریان تحقیقات، اف بی آی  .18

 که حاوی نام کامل  که این حساب دارای یک نام کاربری است انجام داد( ذکر خواهد شد “ ۱حساب آنلاین”س به عنوان پ

 پورصفیو در این حساب ازهمان ایمیلی استفاده شده است که مربوط به حسابهای دیگر آنلاین  میباشد “شهرام پورصفی”

درس  ، آ۱آنلاین  حساب کاربر آن،یا در حوالی  ۲۰۲۱نوامبر  ۱۴جه شد که در . اف بی آی در چند مورد مختلف متومیباشد  

که اشاره مینماید  نامهنویسنده این استشهادو کد پستی ساختمان اداری مقام دولتی سابق و مناطق اطراف آن را جستجو کرد. 

 ،کرد. علاوه بر آن ارائهاین روز همان روزی میباشد که پورصفی آدرس اداره مقام دولتی سابق را به منبع محرمانه انسانی 

حساب ”که از این پس به عنوان  )انجام داد  از حساب های آنلاین پورصفیدیگر در یکی  اف بی آی یک جستجوی قانونی

 ،۲۰۱۵جون  ۲۱نشانگر آن میباشد که در  ۲شده از سرویس دهنده حساب آنلاین  . مدارک دریافتذکر خواهد شد(  “۲آنلاین

همان شماره ای میباشد که در ارتباط با  ،ثبت شده و شماره تلفن مرتبط با این حساب  “پورصفیشهرام ”این حساب به اسم 
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 ۱۸شده که مورخ  حذف، اف بی آی یک یادداشت ۲وی حساب آنلاین در حین جستجمنبع محرمانه انسانی استفاده شده است. 

 حسابکرد که حاوی نام مقام دولتی سابق، وب سایت او، نام  و انگلیسی پیدایا حوالی آن بود با متن فارسی  ۲۰۲۱نوامبر 

  رتبه سابق او بود. اجتماعی، و رسانه

ی پرسید که چگونه پورصفی منبع محرمانه انسانی از پورصف آن،یا در حدود  ۲۰۲۱نوامبر  ۱۹در تاریخ    .19

آنچه مهم است این است که مقام دولتی سابق از ماجرا خارج  نیست؛می خواهد این کار انجام شود. پورصفی پاسخ داد که مهم 

گردد و کارش به اتمام برسد. پورصفی گفت که گروه او نیازی به دریافت قدردانی برای انجام این کار ندارد. پورصفی همچنین 

ی که منبع محرمانه انسانی در یطریق ویدیو وچه ازروه او باید ویدیویی از مرگ دریافت کند، چه از طریق اخبار گفت که گ

تهیه میکند.  اما پورصفی معتقد بود که مرگ مقام دولتی سابق خبر ساز خواهد بود.  پورصفی به منبع محرمانه او موقع مرگ 

کارها دارد. پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که کارهای بسیاری  انسانی گفت که گروهش تجربه زیادی در این نوع

 انجام خواهند داد. ) و منبع محرمانه انسانی پورصفییعنی  ( هست که در طی سالیان آینده با هم

پورصفی را مطلع ساخت که شخصی که با او قبلا منبع محرمانه انسانی  ،در همان روز یا در حوالی آن .20

استخدام کرده بود در حال باز کردن حساب  قتلموافقت کرده است. فردی که برای انجام  قتلصحبت کرده بود با انجام این 

پس از اتمام کار پول را پرداخت خواهند  تنها   )یعنی پورصفی وگروه او (" ارز دیجیتال بود.  پورصفی تکرارکرد که "آنها

یعنی پورصفی  ( سی که او استخدام کرده نمی خواهند آن شرایط را بپذیرند، "آنها"محرمانه انسانی یا ک و اگر منبعکرد، 

این  نویسنده این استشهادنامه معتقد است که منظور پورصفی ،بر اساس متن این مکالمهبا تیم دوم کار خواهند کرد.  )وگروه او

و گروهش از شخص یا گروه دیگری برای انجام  فیپورص ،بود که اگر منبع محرمانه انسانی با شرایط بیان شده موافقت نکند

دلار تاکید کرد که مشروط به مرگ مقام دولتی  ۲۵۰٬۰۰۰روی قیمت دوباره بر  پورصفیاین حمله استفاده خواهند کرد. 

درخواست کرد تا پول به اندازه کافی برای منبع محرمانه  دلار ۳۰۰٬۰۰۰سابق بود.  منبع محرمانه انسانی از پورصفی 

سانی و کسی که او استخدام کرده تا مقام دولتی سابق را به قتل برساند موجود باشد. پورصفی پاسخ داد که با گروهش در این ان

 له را حل خواهد کرد. باره صحبت خواهد کرد و این مسأ

به منبع محرمانه انسانی گفت که اطلاعات کافی برای پیدا کردن  آن، پورصفیدر همان روز یا در حدود  .21

مقام دولتی سابق در اختیار دارد. منبع محرمانه انسانی گفت که اگر آدرس مسکونی مقام دولتی سابق را داشته باشد آسان تر 
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 ومنبع محرمانه بهتر میباشدخواهد بود، اما پورصفی پاسخ داد که آدرس اداره ای که در اختیار منبع محرمانه انسانی بود 

 انسانی باید کار را پیش ببرد.

همان روز یا در حدود آن، پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که به منبع محرمانه انسانی یک در  .22

. پورصفی ایجاد کندپیام رسانی اول  لیکیشنپاشماره تلفن خواهد داد که منبع محرمانه انسانی می تواند با آن، یک حساب در 

از طریق اپلیکیشن پیام رسانی تهیه خواهد کرد تا آن شماره تلفن را فعال کنند و آن را ایران  کد تایید ازگفت یک شماره و یک 

پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که یک تلفن ارزان برای منبع محرمانه انسانی در ایالات متحده ارسال خواهد کرد. دوم 

منبع محرمانه انسانی گفت که در گوشی جدید و با استفاده  . پورصفی سپس بهدر آن راه بیندازدشماره جدید را  و قیمت تهیه کند

 . راه بیندازد ارائه داده، یک حساب در هر دو اپلیکیشن پیام رسانی اول و دوم که پورصفیاز شماره ای 

پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که او با "آنها" در  آن،یا در حدود  ۲۰۲۱نوامبر  ۲۱در تاریخ  .23

دلار شده است؛ اما پورصفی توضیح داد که  ۳۰۰٬۰۰۰مبلغ  برای پرداخترده و قادر به دریافت تایید مورد پول صحبت ک

محرمانه انسانی گفت که اگر پورصفی مجددا  به منبعآنها قادر به افزایش دوباره مقدار پول در آینده نخواهند بود. پورصفی 

او گرفته می شود و به تیم دیگری واگذار میگردد. پورصفی قول در مورد پول سوال کند، این عملیات از از مافوق های خود 

 داد تا برای کارهای آینده پیش پرداخت را فراهم کند. 

منبع محرمانه انسانی به پورصفی گفت که از تگزاس به  یا در حدود آن، ۲۰۲۱نوامبر  ۲۳در تاریخ  .24

م دولتی سابق در واشنگتن دی سی ارائه کرده بود رفته به آدرسی که پورصفی قبلا از دفتر مقا وواشنگتن دی سی سفر کرده 

از دفتر مقام دولتی سابق  در مقابل دفتر مقام دولتی سابق صحبت کرد و دو عدد عکس با پورصفیاست. منبع محرمانه انسانی 

. منبع محرمانه برای پورصفی فرستاد. پورصفی از منبع محرمانه انسانی تشکر کردآن مکان گرفته شده بود  که هنگام نظارت

انسانی ساختمان و ساختار پارکینگ را برای پورصفی توصیف کرد.  پورصفی اشاره کرد که گاراژ مکان مناسبی برای قتل 

خاصی  اداری  یتئسومقام دولتی سابق خواهد بود. او از منبع محرمانه انسانی خواست که محوطه پارکینگی را که به 

مقام اداره همان شماره سوئیت  ،این شمارهکه  نمایداشاره می نویسنده این استشهادنامهکند. بررسی اختصاص داده شده بود 

متعددی در گاراژ صورت میگیرد. هنگامی که  رفت و آمدگفت که  به پورصفیدولتی سابق میباشد. منبع محرمانه انسانی 

پورصفی گفت که هیچ اطلاع دیگری  کرد،درخواست دولتی سابق  مورد مقاممنبع محرمانه انسانی اطلاعات بیشتری در 

ندارد. پورصفی گفت که پیدا کردن آدرس مسکونی مقام دولتی سابق دشوارتر از پیدا کردن آدرس محل کار او میباشد. 
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منبع محرمانه انسانی را تشویق کرد تا تحقیقاتی در این زمینه انجام دهد.  پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت  پورصفی،

پیاده به سر کار می رود یا با راننده.  پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که کشتن مقام دولتی سابق  سابق یاولتی که مقام د

 آسان خواهد بود و زیاد طول نخواهد کشید. 

یک ویدیو ضبط شده ازمکالمه بین پورصفی و منبع  پورصفی، اف بی آی  ۲در حین نظارت حساب آنلاین  .25

میباشد. این ویدئو، علاوه بر روزیا در حوالی آن  مورخ همان روزمحرمانه انسانی در اپلیکیشن پیام رسانی دوم پیدا کرد که 

اسکرین  بودگرفته شده دفتر مقام دولتی سابق هنگام نظارت از نشان میدهد که پورصفی از دو عکس که  پورصفی،تایپ کردن 

لیکیشن پیامهایی در اپهنگامی که با منبع محرمانه انسانی  پورصفینویسنده این استشهادنامه اظهار مینماید که شات میگیرد. 

 تلفن دستی خود را نیز در ویدیویی ضبط میکرد. ،رد وبدل میکرد

که و عکسی پورصفی، اف بی آی همچنین دو عدد اسکرین شات از د ۲در حین نظارت حساب آنلاین  .26

اسکرین تاریخ وزمان این محرمانه انسانی به پورصفی ارائه گشته بود پیدا کرد.  هنگام نظارت گرفته شده بود و توسط منبع

به نظر میرسد که اسکرین ها نشانگر آن است که آنها در زمان مکالمه پورصفی با منبع محرمانه انسانی گرفته شده اند. شات 

را نشان میدهند که از و منبع محرمانه انسانی پورصفی بین ر موجود میباشند بخشی از یک مکالمه شاتهایی که در این تصاوی

                       گرفته بود.  دوم انجامرسانی  اپلیکیشن پیامطریق 

 ۲۰۲۱نوامبر  ۲۵همچنین دو اسکرین شات مورخ پورصفی، اف بی آی  ۲حساب آنلاین  جستجویدر حین  .27

که برای نقشه ها استفاده میشود گرفته شده بود. این تصاویر، خیابانی را که  از اپلیکیشنییا در حوالی این تاریخ پیدا کرد که 

را در آن سوی  ساختمانیدفتر مقام دولتی سابق در آن قرار داشت نشان می دهند. یک نما از خود ساختمان بود و نمای دیگر

 میباشد.کیلومتر"  ۱۰۱۶۲" ساختمان آن اداره  آدرسکه فاصله شده بود  شاتها، اشارهخیابان نشان می داد. در یکی از اسکرین 

فاصله بین محل تلفن و محلی که بر روی نقشه  نشان داده شده میباشد.    نویسنده این استشهادنامه باور دارد که این همان

ایران همخوانی -کیلومتر با فاصله واشنگتن دی سی تا تهران  ۱۰۱۶۲همچنین اشاره می کند که فاصله نامه ادنویسنده این استشه

                   .دارد

گفت که فردی که برای  به پورصفییا در حوالی آن، منبع محرمانه انسانی  ۲۰۲۱نوامبر  ۲۷در تاریخ  .28

 است،دلار خریداری کرده  ۲۵۰بهای قیمت بهارزان پیش پرداخت شده کشتن مقام دولتی سابق استخدام کرده بود، یک تلفن 

همان طور که قبلاً توسط پورصفی دستور داده شده بود. منبع محرمانه انسانی از پورصفی درخواست بازپرداخت کرد. 
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اهد چنین مبلغ ناچیزی را بازپرداخت کند، اما پورصفی گفت که ارسال پول به منبع محرمانه پورصفی پاسخ داد که نمی خو

 پول،انسانی را پس از دریافت کیف پول ارز دیجیتال تأیید خواهد کرد. پورصفی گفت ظرف یک ساعت پس از دریافت کیف 

بع محرمانه انسانی را فقط برای یک کار نمی محرمانه انسانی گفت که او من به منبعپول را پرداخت خواهد کرد.  پورصفی 

 استفاده کند. نیز در آیندهخواهد; او مایل است تا از منبع محرمانه انسانی 

یک شماره جدید و یک کد تایید ارائه کرد تا منبع  آن، پورصفییا در حوالی  ۲۰۲۱نوامبر  ۳۰تاریخ در  .29

ارزان قیمت استفاده کند.  پورصفی پیش پرداخت شده دوم بر روی تلفن محرمانه انسانی بتواند از آن در اپلیکیشن پیام رسانی 

پورصفی از  انسانی بهپیام رسانی دوم بهتر از اپلیکیشن پیام رسانی اول است. سپس منبع محرمانه  که اپلیکیشنتوضیح داد 

پیش پرداخت  انی گفت که با تلفنطریق تلفن ارزان قیمت و اپلیکیشن پیام رسانی دوم تلفن زد. پورصفی به منبع محرمانه انس

 شده ارزان قیمت با هیچ شخص دیگری غیر از پورصفی تماس نگیرد.  

پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که او نمی خواهد رد  آن،یا در حوالی  ۲۰۲۱دسامبر  ۱در تاریخ  .30

ول ارز دیجیتال را از طریق پلت فرم پیام این پول به هیچ یک از آنها برسد. پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که کیف پ

پورصفی فرستاد. پورصفی به رسانی دوم به پورصفی بفرستد. منبع محرمانه انسانی شناسه های کیف پول ارز دیجیتال را 

. دریافت آن را تأیید کرد و به منبع محرمانه انسانی گفت که اطلاعات مربوط به کیف پول را از چت یا گفتگوی آنها حذف کند

دلار به عنوان بازپرداخت برای منبع محرمانه انسانی بفرستد و پورصفی  ۳۰۰۰تا منبع محرمانه انسانی از پورصفی خواست 

 ارسال خواهد کرد.  ۲۰۲۱دسامبر  ۴پاسخ داد که این پول را در 

شات از یک گفتگو که  یک اسکرینپورصفی، اف بی آی  ۲حساب آنلاین از در حین جستجوی اف بی آی  .31

 ۲اوی اطلاعات ارز دیجیتال ارائه شده توسط منبع محرمانه انسانی بود در اپلیکیشن پیام رسانی دوم و در حساب آنلاین ح

 یا در حوالی آن میباشد.  ۲۰۲۱دسامبر  ۱پورصفی پیدا کرد که مورخ 

رس یا در حوالی آن، پس از درخواست های مکرر از پورصفی برای ارائه آد ۲۰۲۱دسامبر  ۲در تاریخ  .32

اطلاع داد که کسی که او برای کشتن مقام دولتی سابق استخدام  به پورصفیمسکونی مقام دولتی سابق، منبع محرمانه انسانی 

اطلاع داد که منبع محرمانه انسانی و  به پورصفیآدرس مقام دولتی سابق را پیدا کرده. منبع محرمانه انسانی همچنین  کرده،

خانه مقام دولتی سابق بودند و موفق به گرفتن حوالی آن روز صبح در  کرده،کسی که او برای کشتن مقام دولتی سابق استخدام 

محرمانه انسانی گفت که بر اساس تجربیات پورصفی، اگر کسی بیش از حد برای برنامه  به منبععکس هایی شدند. پورصفی 
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یزی زمان صرف کند، امکان دارد فرصت از دست برود. منبع محرمانه انسانی از پورصفی به خاطر توصیه هایش تشکر ر

کرد و گفت که هیچ تجربه ای در دنیای جاسوسی یا هیچ تعلیمی در زمینه کشتار ندارد. پورصفی گفت اشکال ندارد. پورصفی 

 پرداخت خواهد کرد.  ۲۰۲۱بر دسام ۴به منبع محرمانه انسانی گفت که پول را در 

یا در حوالی آن، منبع محرمانه انسانی از پورصفی پرسید که چرا پول مورد  ۲۰۲۱دسامبر  ۴در تاریخ  .33

دریافت نکرده است. پورصفی پاسخ داد که گروهش روی موضوع پرداخت کار میکند. منبع  یشتوافق را برای هزینه ها

چگونه می خواهد مقام دولتی سابق کشته شود و آیا مایل است این ماجرا علنی  محرمانه انسانی سپس از پورصفی پرسید که

اما نحوه کشتن مقام دولتی سابق را به منبع محرمانه  شود،شود.  پورصفی پاسخ داد که گروهش ترجیح میدهد تا جسد پیدا 

ایران نسبت داده شود چه اتفاقی خواهد انسانی واگذار کرد.  منبع محرمانه انسانی از پورصفی پرسید که اگر این کشتار به 

. خواهد کردبه آن رسیدگی فی پورصگروه افتاد و پورصفی پاسخ داد که منبع محرمانه انسانی نباید نگران آن باشد؛ چرا که 

دارد. پورصفی پاسخ داد که  “این نوع کارها”منبع محرمانه انسانی از پورصفی پرسید که چه تجربه ای در زمینه کشتار و 

این امر مثل عبور کردن از خیابان است؛ بهتر است تا زمان زیادی صرف نگاه کردن به یک جهت نشود، بلکه فقط انجام 

شود.  پورصفی به منبع محرمانه انسانی هشدار داد تا زمان زیادی را برای درک قضایا صرف نکند. منبع محرمانه انسانی 

وجود ترامپ  کابینهدیگری از  که اشخاصدولتی سابق را بکشند در حالی که که چرا آنها می خواهند مقام  پورصفی پرسیداز 

که به دولت ایران بیشتر صدمه رساندند. پورصفی پاسخ داد که اغلب دستورات از بالا می رسند و آنها نمی توانند بپرسند  دارند

انی تذکر داد که هنگامی که با تلفن صحبت را به اتمام برسانند.  پورصفی همچنین به منبع محرمانه انس باید کارچرا؛ فقط 

صحبت نکند. پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که هنگام صحبت  لئمساتلفن در مورد این  واز طریقمیکند مراقب باشد 

 کند.  مطرح به عنوان ساخت و ساز و کارهای ساختمانیرا کردن از این کار،  آن 

پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که او پول را درخواست  یا در حدود آن، ۲۰۲۱دسامبر ۵در تاریخ  .34

 کرده است، اما بیشتر از آنچه پیش بینی شده بود طول میکشد. 

به منبع محرمانه انسانی اطلاع داد که این گروه  آن، پورصفییا در حوالی  ۲۰۲۱دسامبر  ۷در تاریخ  .35

پیام رسانی اول تماس  طریق اپلیکیشنسانی سعی کرد با پورصفی از واریز پول را تأیید نمی کند. منبع محرمانه انرداخت / پ

استفاده پیش پرداخت شده ارزان بگیرد. پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که از اپلیکیشن پیام رسانی دوم بر روی تلفن 

توضیح داد که راجع به گرفتن کند. منبع محرمانه انسانی از طریق اپلیکیشن پیام رسانی دوم به پورصفی تلفن زد و پورصفی 
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که اخیرا اتفاق افتاده  گفتند که به علت یک عملیات ناموفق  “آنها“بازپرداخت برای منبع محرمانه انسانی تلاش کرده است، اما 

، هیچ کس نمی تواند پیش پرداخت دریافت کند. قبل از این عملیات ناموفق، گروه پورصفی پیش پرداخت به منبع محرمانه  بود

 نسانی را تأیید کرده بود.  ا

محرمانه انسانی گفت که می خواهد این  به منبعیا در حوالی آن، پورصفی  ۲۰۲۱دسامبر  ۱۰در تاریخ  .36

منبع محرمانه انسانی پول را  ،رکار تا پایان سال انجام شود. پورصفی به منبع محرمانه انسانی اطمینان داد که پس از اتمام کا

دریافت خواهد کرد. منبع محرمانه انسانی اشاره کرد که محل اقامت مقام دولتی سابق در یک منطقه پر تردد قرار دارد و او 

هنوز موفق به دیدن مقام دولتی سابق نشده است. پورصفي گفت که مقام دولتی سابق زیاد بیرون نمی رود. منبع محرمانه 

 پورصفي گفت که کسی که او برای کشتن مقام دولتی سابق استخدام کرده برای یک کارتل کار می کرده. انسانی به 

یا در حوالی آن، پورصفي از منبع محرمانه انسانی خواست تا بطور مداوم  ۲۰۲۱دسامبر  ۱۴در تاریخ  .37

محرمانه انسانی از او سوال میکنند.   پورصفي در مورد ارتباطات او با منبع زیرا گروهاو را از جریان امور مطلع سازد، 

اما نمی  میکند،گرفتن پیش پرداخت برای منبع محرمانه انسانی تلاش  در موردپورصفي به منبع محرمانه انسانی گفت که 

 خواهد وعده ای بدهد. 

از منبع محرمانه انسانی خواست که از نام واقعی  آن، پورصفییا در حوالی  ۲۰۲۱دسامبر  ۱۶در تاریخ  .38

نام ببرد. پورصفی از منبع محرمانه انسانی  “بهنام”از مقام دولتی سابق به عنوان  آن،مقام دولتی سابق استفاده نکند، و به جای 

محرمانه انسانی آدرس مسکونی  که منبع اطلاع داده"رݹسای" خود به خواست تا کار را سریع انجام دهد.  پورصفی گفت که او 

هنگامی که منبع محرمانه انسانی پرسید  است.هایی به منظور ادامه کار انجام داده فعالیت است وده مقام دولتی سابق را پیدا کر

می خواهد این قتل در رسانه ها منعکس شود، پورصفی پاسخ داد که او از منبع محرمانه انسانی خواسته  چگونه پورصفیکه 

حرمانه انسانی واگذار نموده است. پورصفی به منبع محرمانه نحوه ساخت و ساز را به منبع م لیبسازد ورا است که ساختاری 

 انسانی گفت که این کار را به هر طریقی که می تواند انجام دهد. 

پورصفی از منبع محرمانه انسانی پرسید که آیا منبع محرمانه  آن،یا در حوالی  ۲۰۲۱دسامبر  ۱۸در تاریخ  .39

تگزاس برگردد.  پورصفی به منبع محرمانه  یا بهد در واشنگتن دی سی بماند انسانی قرار است تا زمانی که کار به پایان برس

 سپرده به امانت میباشد.  حسابانسانی گفت که عکسی خواهد فرستاد تا نشان دهد که این پول در روز بعد در
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ت بود و با رضایواشنگتن دی سی  درمنبع محرمانه انسانی  آن،یا در حوالی  ۲۰۲۱دسامبر  ۲۰در تاریخ  .40

اداره دو عدد عکس از مقام دولتی سابق برای پورصفی فرستاد که مقام دولتی سابق را در حال خروج از  ،مقام سابق دولتی

پورصفی در پاسخ پرسید که چرا منبع محرمانه انسانی این کار را در منطقه اطراف  میداد.در واشنگتن دی سی نشان  خود

رمانه انسانی پاسخ داد که دوربین های امنیتی در نزدیکی آنجا وجود دارند. منبع ساختمان اداری انجام نداده است. منبع مح

محرمانه انسانی سپس یک ویدیو نظارتی از مقام دولتی سابق در خارج از ساختمان دفتر خود برای پورصفی ارسال کرد. 

که این کار  اعتراف کردز بود، اما منبع محرمانه انسانی مخاطره آمی نظارتی برایپورصفی عقیده داشت که گرفتن ویدیوی 

بود. منبع محرمانه انسانی از پورصفی پرسید که آیا فرد دیگری وجود دارد که کاری بدتر از این در مورد  نفع پورصفیبه 

متحده سابق دیگری در دولت ایالات ، مانند مقام عالی رتبه  و در عوض باید مورد هدف آنان قرار بگیرد باشد ایران انجام داده

خطرناک  یمقام دولتآن .  پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که هدف قرار دادن نام برده شده بودپ که و از کابینه ترام

است، چرا که آدمهای بسیاری در اطراف او هستند، اما زمان او هم فرا خواهد رسید. پورصفی می خواست منبع محرمانه 

. پورصفی در مورد عکسی که پول را نشان بود دیگری هم در آینده خواهد کارهای ،ندهرچ کند؛انسانی روی کار اول تمرکز 

میداد به منبع محرمانه انسانی گفت که فراموش کرده است نام منبع محرمانه انسانی را با پولی که در امانت میباشد در تصویر 

د. منبع محرمانه انسانی به پورصفی اطلاع قرار دهد، و از شخص رابط خود درخواست کرده تا عکس را دوباره ارسال کن

.  منبع محرمانه تلاش خواهد کرد بعدا دوبارهداد که او نمی تواند در آن روز به خانه مقام دولتی سابق در مریلند برود، اما 

خود را انسانی به پورصفی گفت که کسی که او برای کشتن مقام دولتی سابق استخدام کرده در اصل از مکزیک بوده و تماس 

  با کارتل حفظ کرده.

یا در حوالی آن، منبع محرمانه انسانی به پورصفی گفت که او به حول وحوش  ۲۰۲۱دسامبر  ۲۱در تاریخ  .41

خانه مقام دولتی سابق در مریلند رفته. پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت هنگامی که کار به اتمام رسید، پورصفی به 

 ه جدید خواهد داد که می تواند برای تماس مستقیم با دفتر پورصفی مورد استفاده قرار گیرد. منبع محرمانه انسانی یک شمار

آن روز  که دریا در حوالی آن، منبع محرمانه انسانی به پورصفی اطلاع داد  ۲۰۲۱دسامبر  ۲۲در تاریخ  .42

 بیاید تصویرنسانی در تگزاس فرود از واشنگتن دی سی به تگزاس پرواز می کند. پورصفی قول داد که وقتی منبع محرمانه ا

پولی را که در امانت میباشد دریافت خواهد کرد. پورصفی سپس عکسی از دو کیسه پلاستیکی فرستاد که به نظر می رسید 

هر کدام از آنها حاوی بسته هایی از ارز آمریکا هستند. در بین کیسه ها یک یادداشت که با دست نوشته شده بود با متن زیر 



13 

 

برای به منبع محرمانه انسانی گفت که پول  ( پورصفیزیرتصاویر ) ۱۲٬۲۲٬۲۰۲۱بود، "]منبع محرمانه انسانی[  موجود

انجام کار بعدی آماده شده است. پورصفی پس از آن که به منبع محرمانه انسانی فرصت داد تا آن را با فردی که استخدام کرده 

چت یا گفتگویشان حذف کرد. علاوه بر آن، پورصفی به منبع محرمانه  بود به اشتراک بگذارد، این عکس را از تاریخچه

. پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که کار را به پایان حفظ نکند انسانی گفت که هیچ عکس یا ویدیویی را در تلفن خود

 خیلی طول کشیده. انجام این کاربرساند، زیرا 

 

 

 های آن، منبع محرمانه انسانی از پورصفی پرسید که آیا مافوقیا در حدود  ۲۰۲۱دسامبر  ۲۳در تاریخ  .43

محرمانه انسانی تا به امروز ارائه داده راضی میباشد.  پورصفی به منبع محرمانه انسانی  و ویدیویی که منبعاو از تصاویر 

 میباشد.  محرمانه انسانی راضی توسط منبعمسؤول است و از عکس ها و فیلم های ارائه شده  که پورصفیگفت 

از منبع محرمانه انسانی پرسید که این کار در چه  آن، پورصفییا در حدود  ۲۰۲۱دسامبر  ۲۹در تاریخ  .44

زمانی به پایان خواهد رسید. گروه پورصفی از تلاش های منبع محرمانه انسانی راضی بود، اما می خواست این کار به 

 سرعت انجام شود. 
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لی آن، پورصفی از منبع محرمانه انسانی خواست تا او را از زمان یا در حوا ۲۰۲۲ژانویه  ۳در تاریخ  .45

اتمام کار مطلع کند.  پورصفی خاطر نشان کرد که از طرف کسانی که با او کار میکنند تحت فشار قرار دارد. پورصفی گفت 

بع محرمانه انسانی پرسید که که او باید هرگونه تاخیر یا مشکلی را که احتمال دارد در این عملیات رخ دهد، گزارش دهد.  من

ساختار ، اما به علت پاسخ دهدپورصفی گفت که او یک رئیس دارد که باید به او  جواب،کار میکنند. در  با پورصفیچند نفر 

رئیس او نیز به احتمال زیاد مافوق هایی دارد. پورصفی گفت هر چه این طرح بیشتر طول بکشد، احتمال  موجود،فرماندهی 

 طرح بیشتر خواهد بود و به همین دلیل است که مافوق های پورصفی نگران هستند. افشای این 

محرمانه انسانی گفت که این کار ربطی به دومین  به منبعپورصفی در همان روز یا حدود همان روز  .46

وه پورصفی بهتر اگر این کار تا سالگرد مرگ سلیمانی انجام می شد برای گر . او اضافه کرد کهسالگرد مرگ سلیمانی ندارد

که زمان سالگرد سپری شده است. پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که سلیمانی را می شناخته است.  بود، هرچند

 نرساند،محرمانه انسانی گفت که نگران است که اگر منبع محرمانه انسانی به این زودی این کار را به اتمام  به منبعپورصفی 

 ود.  این کار از آن ها گرفته ش

محرمانه انسانی می تواند این کار را در همان  آیا منبعدر همان روز یا در حدود آن، پورصفی پرسید که  .47

جایی که منبع محرمانه انسانی از آن ویدئو گرفته بود انجام دهد.  به احتمال زیاد، منظورهمان ویدیویی میباشد که مقام دولتی 

پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که ما فوق های او میخواهند از نوع سلاح  سابق را در نزدیکی دفتر خود نشان میدهد.

هایی که منبع محرمانه انسانی قصد استفاده از آنها را دارد مطلع گردند. پورصفی خاطر نشان کرد استفاده از یک سلاح 

به هدف حد  تا آنمجبور نخواهند بود  به هدف میباشد، اما اگر از یک سلاح بزرگتر استفاده کنند مستلزم نزدیک شدنکوچک 

به پورصفی اطلاع داده که مقام دولتی سابق  نزدیک شوند.  پورصفی همچنین اشاره کرد که او یک منبع اطلاعاتی دارد که

 در منزل خود بوده. 

 .در خانه بود ۲۰۲۱دولتی سابق در طول تعطیلات کریسمس و سال نو  که مقاماف بی آی مشخص نمود  .48

چنین  احتمالا ،س کسب کرده بودمنبع ناشنا اطلاعاتی که از یکپورصفی نیز بنا بر نویسنده این استشهادنامه اشاره مینماید که 

پورصفی مشخص نکرد که آیا منبع اطلاعاتی او  آن موقع در منزل خود بوده است. استنباط کرده بود که مقام دولتی سابق در

 .رنوع دیگ زابوده یا منبعی و نفوذ سایبری بوده این که ، یا اشتهآنجا را تحت نظر دشخصی بوده که 
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 ۱۶که در  را مطلع ساخت که پورصفیمنبع محرمانه انسانی حدود آن، در یا  ۲۰۲۲ تاریخ ژانویه ۵در .49

ژانویه یا قبل از آن به پایان خواهد رساند.  پورصفی  ۲۱و کار را در  واشنگتن دی سی خواهد رفت ژانویه به ۱۷ژانویه یا 

 به منبع محرمانه انسانی گفت که این تاریخ ها خیلی دیر هستند. او گفت که روز بعد با مافوق خود صحبت خواهد کرد.  

یا در حدود آن، پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که او با آدمهای خود  ۲۰۲۲ژانویه  ۶در تاریخ  .50

روز انجام دهد.  ۱۰محرمانه انسانی واقعا می تواند این کار را در ظرف  که آیا منبعبدانند  وآنها میخواهندکرده صحبت 

بیشتری مشکلات  نباشد،پورصفی توضیح داد که هر چقدر این کار بیشتر طول بکشد و جدول زمانی تعریف شده ای در میان 

وقتی کار به تأخیر افتاد، زیرا مطرح خواهد شد.  آدمهای پورصفی “طرف”وجود خواهد آمد و پرسش های بیشتری از  به

محرمانه انسانی در اختیار داشت تا  که منبعسوءظن برای این گروه پیش آمد. پورصفی تاکید کرد که این آخرین شانسی بود 

 کار را به پایان برساند. 

پورصفی اطلاع داد که مقاله ای را محرمانه انسانی به  آن، منبعیا در حدود  ۲۰۲۲ژانویه  ۱۰در تاریخ  .51

مقام آمریکایی در آمریکا صحبت کرده است. پورصفی مداخله کرد  ۵۰در مورد سخنرانی غنی دیده است که در آن از نابودی 

محرمانه انسانی  که منبعسخنان غنی جنبه تبلیغاتی دارد. منبع محرمانه انسانی پرسید که آیا غنی در مورد کاری  وگفت که

می  کرد کهمیدهد صحبت می کند.  پورصفی هیچ پاسخی ارائه نداد. منبع محرمانه انسانی به پورصفی گفت آرزو می  انجام

چند نفر هستند که  فقط ”انسانی منبع محرمانه  و دانست پورصفی برای غنی کار می کند، اما پورصفی پاسخ داد که پورصفی

.  پورصفی مطرح نکندرا تلفنی  مطالبیمحرمانه انسانی هشدار داد که چنین  به منبعپورصفی  ،علاوه بر آن“ گرد هم آمده اند.

 ضبط کند.  ویک ویدی ،پس از آنمجددا از منبع محرمانه انسانی خواست تا او را قبل از رخ دادن عملیات مطلع سازد و 

خواهد پس از گفت که می  به پورصفییا در حدود آن، منبع محرمانه انسانی  ۲۰۲۲ژانویه  ۱۱در تاریخ   .52

میباشد. پورصفي به منبع محرمانه انسانی نگران داشتن مهر ایرانی در گذرنامه خود  ازپایان عملیات به ایران بیاید، اما 

 . خواهد کرداطمینان داد تا این قضیه را حل 

ر پورصفي از منبع محرمانه انسانی راجع به مقدمات این سف آن،یا در حدود  ۲۰۲۲ژانویه  ۱۵تاریخ در  .53

ها را تیره کنند. پورصفی  میخواهند پنجرهسوال کرد.  منبع محرمانه انسانی پاسخ داد که آنها سه وانت مختلف تهیه کرده اند و 

در غیر این صورت توجه دیگران جلب چون به منبع محرمانه انسانی گفت که آنها را فقط با گل و لای و رنگ کثیف کند، 
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. پورصفی به منبع محرمانه انسانی آماده میباشندافزود که سلاح، صدا خفه کن و گلوله نیزخواهد شد.  منبع محرمانه انسانی 

 را تلفنی مطرح نکند.هشدار داد که این مطالب 

 “بهنام”مورد در همان روز یا در حدود آن، پورصفی از منبع محرمانه انسانی پرسید که آیا خبری در   .54

محرمانه انسانی دیده  که منبعمحرمانه انسانی گفت که روال روزمره مقام دولتی سابق همان است  به منبعدارد یا نه. پورصفی 

دیگری اماکن خانه مقام دولتی سابق و  و محل کاربه  که او.  منبع محرمانه انسانی گفت روزمره کاری اومنجمله روال  بود،

 هد رفت.که فکر میکند مقام دولتی سابق ممکن است به آنجاها برود خوا

به منبع محرمانه انسانی گفت که او یک تلفن همراه برای صحبت  آن، پورصفیدر همان روز یا حدود  .55

محرمانه انسانی دارد و یک تلفن دیگر برای مسائل شخصی خود. پورصفی به منبع محرمانه انسانی دستور داد  با منبعکردن 

 .خرد کند" و "حذف کند"“را  کند؛ آنحذف  صفی از آن استفاده کردهموبایلی که برای ارتباط با پور را از تلفن زتا همه چی

کند. پورصفی به منبع  تعمیرمحرمانه انسانی گفت که آن را به گونه ای بشکند که هیچ کس نتواند آن را  به منبعپورصفی 

نبرد. پورصفی به منبع  خودهمراه محرمانه انسانی گفت که قبل از رفتن به فرودگاه از شر گوشی خود خلاص شود و آن را 

محرمانه انسانی گفت که نباید چیزی در تلفن منبع محرمانه انسانی وجود داشته باشد، منجمله پیام هایی که با پورصفی رد و 

و غیره. پورصفی پیشنهاد داد نام پورصفی در تلفن منبع بوده با خانواده منبع محرمانه انسانی که بدل شده و همچنین پیام هایی 

محرمانه  به منبعبعداً شماره تلفن دیگری گفت شود. پورصفی  تبدیل "  مارک"  مانند "نام خارجی" انه انسانی به یکمحرم

پورصفی آماده  انسانی،محرمانه  سوی منبعانسانی خواهد داد. پورصفی تکرار کرد که به محض تایید انجام این کار از 

 محرمانه انسانی خواهد بود. به منبعپرداخت پول 

محرمانه انسانی اطلاع داد که از دیدگاه دیگری به  به منبعدر همان روز یا حدود همان روز، پورصفی  .56

کند که پورصفی بتواند  باز ارز کریپتومنبع محرمانه انسانی دو حساب  است تااین ماجرا نگاه کرده و متوجه شده که بهتر 

دیگری به محرمانه انسانی و حساب  نام منبعنداختن یک حساب به پرداخت ها را در آنجا انجام دهد. پورصفی راجع به راه ا

اگر اتفاقی برای یکی از حساب ها می افتاد، زیرا  کرد،فرد دیگری که مورد اعتماد منبع محرمانه انسانی میباشد صحبت  نام

برای پرداخت آماده است، اما از منبع محرمانه  که پول. پورصفی تأیید کرد بودوجود م ردر حساب دیگ بطور امن پول هنوز

 انسانی خواست تا حساب دوم را قبل از رفتن به واشنگتن دی سی راه بیاندازد.
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در همان روز یا حدود آن، پورصفی به منبع محرمانه انسانی اطلاع داد که دیگر ملاقاتی با گروهش نخواهد  .57

. پورصفی به منبع محرمانه تا کار را تمام کند ظر منبع محرمانه انسانی استداشت؛ او هر کاری که لازم بود انجام داده و منت

" به پایان برساند به طور کاملعملیات کامل شود و کار را "این انسانی دستور داد تا استفاده از تلفن را محدود کند تا این که 

 " .همه چیز را انجام دهد و "

رصفی تأیید کرد که پس از اتمام موفقیت آمیز کار اول، شغل در نهایت، درهمان روز یا در حوالی آن، پو  .58

فعلا فقط روی کار اول  کهمحرمانه انسانی در نظر دارد. پورصفی به منبع محرمانه انسانی تذکر داد  برای منبعدومی را 

 تمرکز کند.  

داد که در فرودگاه  یا در حوالی آن ، منبع محرمانه انسانی به  پورصفی اطلاع  ۲۰۲۲ژانویه  ۱۶در تاریخ   .59

 . رودواشنگتن دی سی ب بود تا به

از اطلاعاتی که در دسترس  یپانسانی یک کمنبع محرمانه  آن،یا در حوالی  ۲۰۲۲ژانویه  ۱۸تاریخ در  .60

منبع محرمانه انسانی  ارسال کرد. پورصفیاحتمالا در حال سفر می باشد برای دولتی سابق  عموم بود و نشان میداد که مقام

  پورصفی در سفر نیست وپاسخ داد که "بهنام"  اما پورصفیاست،  سفرورصفی گفت که او معتقد است مقام دولتی سابق در به پ

مقام ن است که ئاو مطم، پورصفی به منبع محرمانه انسانی اطلاع داد که در ظرف یک ساعتمطلبی را بررسی کند.  باید

اطلاعات بخصوصی در مورد  برنامه  پورصفی اطلاعات را مشخص ننمود.منبع این . پورصفی حال سفر نبوددولتی سابق در 

کرد. نویسنده این استشهادنامه آگاهی پیدا کرد که اطلاعاتی که  ارائهو جدول زمانی مقام دولتی سابق به منبع محرمانه انسانی 

پورصفی مشخص نکرد  وده باشد. داده بود صحت داشته. به نظر نمیرسد که این اطلاعات در دسترس عموم ب  ارائه پورصفی

  ر.نوع دیگ زابوده نفوذ سایبری بوده و یا منبعی این که ، یا آنجا را تحت نظر داشتهکه آیا منبع اطلاعاتی او شخصی بوده که 

که موفق به  اطلاع دادیا در حوالی آن، منبع محرمانه انسانی به پورصفی  ۲۰۲۲ژانویه  ۱۹در تاریخ  .61

. تحت نظر داشته باشدام دولتی سابق نشده. پورصفی او را تشویق کرد که دفتر مقام دولتی سابق را دیدن یا پیدا کردن مق

" گفته است که منبع محرمانه انسانی و تیم او منتظر فرصتی برای آدمهایشپورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که به "

است. پورصفی به منبع محرمانه  کردهخص مورد هدف را گم ش تیم،اتمام کار هستند، اما او هنوز گزارش نداده بود که این 

محرمانه انسانی گفت با طرف خود صحبت  به منبعانسانی تذکر داد تا در مورد عملیات از طریق این تلفن صحبت نکند. او 

 خواهد کرد تا ببیند چه دستورالعمل هایی دارند. 
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نبع محرمانه انسانی اطلاع داد که او مطمئن یا در حوالی آن، پورصفی به م ۲۰۲۲ژانویه  ۲۰تاریخ در  .62

است که مقام دولتی سابق محافظ شخصی ندارد.  پورصفی تاکید کرد که به منظور تکمیل کار، منبع محرمانه انسانی باید بر 

بق کار روی دفتر مقام دولتی سابق تمرکز کند. پورصفی، منبع محرمانه انسانی را تشویق کرد تا به محض دیدن مقام دولتی سا

که آیا مقام دولتی  راجع به این. هنگامی که منبع محرمانه انسانی مسافرت کندرا تمام کند، زیرا مقام دولتی سابق تصمیم داشت 

، پورصفی تصریح نمود که مقام دولتی سابق هنوز برنامه های سفر را نهایی نکرده تامل کرد از شهرخارج شده استسابق 

بطور سرپوشانه اظهار میکرد که به دلیل کسب پورصفی به نظر میرسد  مه اشاره میکند کهنویسنده این استشهادنااست. 

 مطلع بوده است.مقام دولتی سابق  وجدول زمانی از برنامه ها ،اطلاعاتی از داخل

اطلاع داد که تیم او مقام منبع محرمانه انسانی به پورصفی  آن،یا در حوالی  ۲۰۲۲ژانویه  ۲۱در تاریخ    .63

دولتی سابق را پیدا کرده است و امیدوار بود که آنها بتوانند عملیات آن را در همان شب به انجام رسانند. منبع محرمانه انسانی 

پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که   بود.در داخل خانه خود با اشخاص دیگری مقام دولتی سابق  گفت کهبه پورصفی 

دولتی سابق نباید پس   که مقامکند تا هیچ کس نزد مقام دولتی سابق نباشد و سپس کار را به پایان برساند، اما تکرار کرد صبر 

منبع محرمانه انسانی را تشویق کرد که پس از  پورصفی،خانه خود خارج شود.  این که دیگران خانه او را ترک کردند از از 

. پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که او مافوق را نگذارد، به خصوص تلفن جا را وچیزیوقت را تلف نکند  کار،پایان 

در همان شب اتفاق  این کارامیدوار است که به آنها گفته های خود را در مورد وضعیت خانه مقام دولتی سابق مطلع ساخته و 

این ماجرا مطلع شده اند از رتبه های بالا بودند، اما بیفتد.  پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که افرادی که توسط او از 

 که مقامبعد، منبع محرمانه انسانی به پورصفی اطلاع داد  اندکیاو مایل نبود جزئیات اضافی را از طریق تلفن ارائه دهد.  

پی اس مغناطیسی دولتی سابق محل اقامت خود را ترک کرده، و پورصفی پرسید که آیا منبع محرمانه انسانی دارای یک جی 

 دولتی سابق استفاده کند.    ردیابی مقاماست که بتواند به ماشین مقام دولتی سابق متصل شود تا منبع محرمانه انسانی از آن برای 

دوم که پس از  که کاردر همان روز یا حدود همان روز، پورصفی به منبع محرمانه انسانی اطلاع داد  .64

ان تر از کار اول میباشد.  منبع محرمانه انسانی پرسید که آیا اطلاعات کامل است یا تیم خواهد شد آس اول محولتکمیل کار 

متحده"  ایالات"و از  ادامه دهند. پورصفی پاسخ داد که اطلاعات کامل استو  جمع آوری اطلاعات او باید به نظارت خود 

نگر اظهارات پورصفی نشابه نظر میرسد که  یکنداشاره م نامهاستشهادنویسنده این ، نه از طریق "گوگل". شدهجمع آوری 

 در ایالات متحده انجام داده بودند.عملیات انجام  قبل ازرا ی ینظارت ها این امر میباشد که سازمان او
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محرمانه انسانی دستور داد که اگر تیم او  به منبعپورصفی  آن،یا در حوالی  ۲۰۲۲ ژانویه ۲۲در تاریخ  .65

سابق  و مقام دولتیدوباره با مقام دولتی سابق در میان یک گروه مواجه شود، منبع محرمانه انسانی باید این کار را انجام دهد 

صیه کرد شود". پورصفی تو تمامدولتی سابق " که مقامرا مورد هدف قرار دهد، اما نه دیگران را. پورصفي فقط میخواست 

محرمانه انسانی اطلاع داد که  به منبعاز دست پلیس بگریزند. پورصفی بتوانندتا اتومبیل ها پس از اتمام کار تعویض شوند تا 

احضار شده است. "روسای" پورصفی می خواستند این  در روز بعدجلسه ای در مورد این عملیات  هاو توسط مافوق هایش ب

سپری تکمیل کاربود که برای ناشی از مدت زمان طولانی  ضی بودند کهود، و تنها نگران عواردقت انجام ش کار به خوبی و با

توانایی . پورصفی معتقد بود که اگر منبع محرمانه انسانی کار را به زودی به پایان نرساند، ممکن است "روسای" او میشد

گروهش از رای مدتی متوقف نمایند.  پورصفی محرمانه انسانی را زیر سوال ببرند و یا ممکن است عملیات را ب منبع

طولانی که برای مدت زمان  به خاطر زیرا با گروهش نمیکند،درخواست پرداخت هیچ پولی را برای منبع محرمانه انسانی 

 دارد.  ری شده مشکلپساتمام کار 

دوم که کار  یا در حوالی آن، پورصفی به منبع محرمانه انسانی اطلاع داد ۲۰۲۲ژانویه  ۲۳در تاریخ  .66

 از اسلحه دستی نیز میتوان استفاده کرد.  ،علاوه بر آندوربرد داشته باشد، اما  عملکرداستفاده از چیزی میباشد که  مستلزم

اطلاع داد که مشکلی در  به پورصفیمنبع محرمانه انسانی  آن،یا در حوالی  ۲۰۲۲ژانویه  ۲۶تاریخ در  .67

میباشد. پورصفی از گفتن این قضیه به  و امنیت تیمانسانی نگران امنیت خود  ومنبع محرمانهاین عملیات رخ داده است 

بگویند تا ارتباط خود را با منبع محرمانه انسانی  به پورصفی"آدمهای" خود مردد بود، زیرا میترسید که آنها کار را لغو کنند و 

گوشی خود حذف کند، منجمله تمام چت ها یا  کاملا قطع نماید. پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که همه چیز را از

را در تلفن خود به یک نام غیر ایرانی تغییر دهد. پورصفی  نام پورصفیمحرمانه انسانی گفت که  به منبع. پورصفی را گفتگوها

. پورصفی از منبع را دربیاوردبه منبع محرمانه انسانی دستور داد تا تلفن شخصی خود را خاموش کند و سیم کارت آن 

محرمانه انسانی خواست تا یک دوربین که با سیم کارت فعال میشود تهیه کند و آن را در نزدیکی خانه مقام دولتی سابق راه 

منبع محرمانه انسانی چنانچه .  پورصفی حتی پیشنهاد کرد که آنجا را تحت نظر داشته باشندبیندازد تا آنها بتوانند از دور 

پورصفی قول داد که اگر   کند.محرمانه انسانی چک  برای منبعدوربین را  کاربری و رمز عبور را به او بدهد، نام اپلیکیشن،

 منبع محرمانه انسانی را رها نکند و از خانواده منبع محرمانه انسانی حمایت کند.  بیفتد،اتفاقی 
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که  استمعتقد سانی گفت که به منبع محرمانه انیا در حوالی آن، پورصفی  ۲۰۲۲ژانویه  ۲۷تاریخ در  .68

. پورصفی گفت که پیروی کندپورصفی  دستورات منبع محرمانه انسانی هنوز هم می تواند عملیات را تکمیل کند، اما باید از 

انجام . اگر منبع محرمانه انسانی توانایی “کارها چگونه انجام میشود”و می داند  ودهب “کسب و کار”سی سال است که در این 

گروه دیگری را برای انجام این کار پیدا می کند و از وجوه گروه دیگراستفاده میکند تا  باشد، پورصفی را نداشته کار این

 هزینه هایی را که منبع محرمانه انسانی متحمل گشته پرداخت کند. 

رار پورصفی مساله دوربین را برای منبع محرمانه انسانی تک آن،یا در حوالی  ۲۰۲۲ژانویه  ۲۸تاریخ در  .69

در نزدیکی خانه مقام دولتی سابق نصب شود و باید سیم کارت داشته باشد ولی حافظه نداشته باشد.  میخواهدو گفت که کرد 

 پورصفی همچنین پیشنهاد تهیه یک دوربین مشابه برای دفتر مقام دولتی سابق را داد. 

محرمانه انسانی دستور داد تا یک اپلیکیشن  به منبع آن، پورصفییا در حوالی  ۲۰۲۲ژانویه  ۲۹در تاریخ  .70

شماره تلفن جدید پیام رسانی با یک شماره تلفن جدید استفاده کند. پورصفی  آن اپلیکیشنپیام رسانی را دوباره نصب کند و از 

مورد کار منبع  پورصفی به منبع محرمانه انسانی اطلاع داد که قرار است با آدمهای خود درداد.   منبع محرمانه انسانی را به

 محرمانه انسانی صحبت کند، و تکرار کرد که مهم است که تیم منبع محرمانه انسانی با عوامل اجرای قانون صحبت نکنند. 

پورصفی به منبع محرمانه انسانی دستور داد تا نام مقام دولتی  آن،یا در حوالی  ۲۰۲۲ژانویه  ۳۰در تاریخ  .71

 سابق را تحت هیچ شرایطی ذکر نکند. 

اگر منبع محرمانه  گفت کهبه منبع محرمانه انسانی  آن، پورصفییا در حوالی  ۲۰۲۲فوریه  ۱در تاریخ  .72

انسانی کار را در دو هفته به پایان نرساند، این کار از منبع محرمانه انسانی گرفته می شود. پورصفی تکرار کرد که گروهش 

ارها را انجام داده است.  پورصفی سعی کرد منبع محرمانه انسانی را هم این کو قبلاً با تجربه است، می داند چه باید بکند 

متقاعد سازد که گروه او شخصی را در اختیار دارد که منطقه اطراف خانه مقام دولتی سابق را نظارت کرده و متوجه شده که 

این اطلاعات را از عالی رتبه ه گفت ک. پورصفی حضور ندارندامنیتی در آنجا عوامل ، به این معنی که میباشد منطقه امنآن 

 ترین فرد در گروه خود دریافت کرده بود.  پورصفی تکرار کرد که منبع محرمانه انسانی باید کار را به پایان برساند. 

یا در حوالی آن، پورصفی به منبع محرمانه انسانی اطلاع داد که با گروه خود  ۲۰۲۲فوریه  ۵در تاریخ  .73

به  روز تمدید کند تا منبع محرمانه انسانی بتواند آن را مدت دهو موفق شده تا این کار را به  برای مدت زیادی صحبت کرده

. پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که این بار، منبع محرمانه انسانی تنها باید به پورصفی گوش دهد و کاری إتمام برساند
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 پورصفی پاسخدارد.  پورصفی نیازپورصفی گفت که او به راهنمایی را که پورصفی گفته انجام دهد. منبع محرمانه انسانی به 

 هدایت خواهد کرد.  “هر مرحله از راه”در داد که منبع محرمانه انسانی را 

گفت که فکر میکند مدت ده پورصفی به  یا در حوالی آن، منبع محرمانه انسانی ۲۰۲۲فوریه  ۹در تاریخ  .74

وقت زیادی ندارد ومیبایستی منبع محرمانه انسانی  به منبع محرمانه انسانی گفت کهروز برای اتمام کار کافی نیست. پورصفی 

منبع محرمانه  کار را از ،تکرار کرد اگر کار به پایان نرسدمنبع محرمانه انسانی برای پورصفی  کار را به اتمام برساند.

 اصلی،ابتدا یک کار کوچکتر به منبع محرمانه انسانی محول کند و یا قبل از اتمام کار  میگیرند.  پورصفی نمیخواست انسانی

 پولی به منبع محرمانه انسانی بپردازد. 

  از تمدید یا مهلت ده روزه صحبتی نکرد. پورصفی آن،یا در حوالی  ۲۰۲۲ فوریه ۱۵و  ۱۴تاریخ در  .75

خانه مقام سابق دولتی را  خواست تااز منبع محرمانه انسانی  ،یا در حوالی آن ۲۰۲۲فوریه  ۱۵در تاریخ  .76

"چک " کند و مشاهدات خود را با پورصفی در میان بگذارد. پورصفی مجددا از منبع محرمانه انسانی درخواست کرد که 

 ی را دریافت کند. دوربین هایی با سیم کارت تهیه کند و با پورصفی در تماس باشد تا دستورالعمل های بعد

  

یا در حوالی آن، پورصفی به منبع محرمانه انسانی گفت که او یک کار ترور  ۲۰۲۲مارس  ۱۰در تاریخ  .77

بهنام را "بع محرمانه انسانی دستور داد که دارد. پورصفی به مندر نظر دیگر برای منبع محرمانه انسانی در ایالات متحده 

 فی یک شماره تلفن جدید به منبع محرمانه انسانی داد تا از آن استفاده کند. پورص  ،علاوه بر آن "  فراموش نکند.

یا در حوالی آن، پورصفی به منبع محرمانه انسانی توضیح داد که "آنها" برای  ۲۰۲۲مارس  ۱۸در تاریخ  .78

در  ، پورصفیه بودانجام ندادپرداخت نمی کنند. از آنجا که منبع محرمانه انسانی کار اول را با موفقیت پولی کار اولی از قبل 

در انجام کار دوم کند، به این امید که منبع محرمانه انسانی بتواند  تلاش بود تا شغل دومی را به منبع محرمانه انسانی محول

موفق شود. منبع محرمانه انسانی به پورصفی گفت که او آرزو می کرد که می دانست پورصفی جزو نیروی قدس میباشد، 

 مکالمه ادامه پیدا کرد. نویسنده این استشهادنامه صورت، منبع محرمانه انسانی میفهمید که پورصفی جدی است. چون در آن 

 را انکار نکرد.  ق.ا -سپاهاظهار میدارد پورصفی وابستگی 

یا در حوالی آن، پورصفی منبع محرمانه انسانی را تشویق کرد تا کار دوم را  ۲۰۲۲آوریل  ۱۳در تاریخ  .79

برساند تا بعدا بتوانند روی کشتن مقام دولتی سابق کار کنند. پورصفی توضیح داد که اگر کار جدید با موفقیت انجام  به پایان
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کار دوم را نویسنده این استشهادنامه، پورصفی خواهد داشت. بر اساس ارزیابی  "آدمهایش"شود، اختیارات بیشتری از طرف 

زیرا در انجام عملیات اول ناموفق  ،یرددوباره مورد لطف گروهش قرار گ این که منبع محرمانه انسانی محول کرد به امید به

 بود که به عبارتی دیگرهمان ترور مقام دولتی سابق بود.

یا در حدود آن، پورصفی به منبع محرمانه انسانی اطلاع داد که اگر منبع  ۲۰۲۲آوریل  ۲۸در تاریخ  .80

محرمانه انسانی ترور دوم را انجام ندهد، گروه او اشخاص دیگری را برای پایان عملیات آماده کرده اند.  منبع محرمانه انسانی 

فرستد، روی کار دوم کار نخواهد کرد.  نول ن برای منبع محرمانه انسانی پاز ایرا رصفیبه پورصفی گفت که تا زمانی که پو

دلار آمریکا را از طریق ارز کریپتو ارسال کند تا ثابت کند که  ۱۰۰پورصفی موافقت کرد تا برای منبع محرمانه انسانی 

شش روز  درعرضمحرمانه انسانی این کار را  که منبعپورصفی خواستار آن شد  ،در عوضپرداخت پول انجام شدنی است. 

 که کار دوم در هفته آینده به پایان خواهد رسید. خواهد گفت به روسایش گفتایان برساند. پورصفی به پ

که توسط  شب یو تی سی، کیف پول ارز کریپتو ۹:۴۴شب و  ۹:۳۶در همان روز، در حدود ساعت  بعدا .81

بود، به ترتیب دو پرداخت  رار دادهاف بی آی راه اندازی شده بود و منبع محرمانه انسانی در همان روز در اختیار پورصفی ق

 دلار آمریکا دریافت کرد.  ۹۵دلار آمریکا و  ۵ به مبالغ

 شناسایی

شناسایی کرده  در ارتباط بوده منبع محرمانه انسانی و Aفرد  با شخصی را که نامه،استشهادنویسنده این  .82

 شده است.ذکردر اینجا به عنوان شهرام پورصفی  است و

در بر  را“ پورصفیشهرام  ” در سایت رسانه اجتماعی نام  Aاولا، حساب مورد استفاده پورصفی با فرد  .83

 کرد. معرفی“ پورصفیشهرام ” به عنوان  A( پورصفی خود را به فرد تصویر زیر؛ سمت چپداشت. )

را شناسایی کرد. اف بی آی  یک حساب آنلاین مرتبط با  پورصفی  اشاره شده،همانطور که در بالا  دوما،  .84

شامل شماره تلفنی بود که مربوط به یکی از حساب های پیام رسانی میشد که پورصفی برای برقراری ارتباط  ۲حساب آنلاین 

دو آدرس ایمیل بود که  تبط باثبت شده بود و مر “ شهرام پورصفی”  به نام ۲آن استفاده کرده بود. حساب آنلاین  از Aبا فرد 

 بود. « شهرام پورصفی»حاوی نام 
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پروفایل استفاده کرد. در آن بخش از  Aپورصفی از یک سایت رسانه اجتماعی برای تماس اولیه با فرد    .85

های اجتماعی که معمولا شامل عکسی از کاربر میباشد، عکسی از یک مرد وجود داشت.  اف بی آی همین عکس را  رسانه

 راست( سمت)تصویر زیر؛کرد.  پورصفی پیدا ۲آنلاین در حساب 

                     

خود این دا کرد که با نام حقیقی پیرا  A، اف بی آی فرد ۲در داخل لیست تماس پورصفی در حساب آنلاین  .86

ر مورد حساب " ذکر شده بود. اف بی آی همچنین اطلاعاتی دa1ع محرمانه انسانی به عنوان "بذکر شده بود، و من شخص

 استفاده کرده بود.   Aهای پیام رسانی پورصفی پیدا کرد، از جمله دو حساب پیام رسانی که او از آنها برای تماس با  فرد 

او پیدا کرد. نام روی کارت  ۲اف بی آی ، کارت شناسایی ملی ایرانی پورصفی را در حساب آنلاین  .87

استفاده می ۲و حساب آنلاین سایت رسانه  اجتماعی  دران فردی بود که "شهرام پورصفی" بود و به نظر می رسد تصویر هم

 )تصویر زیر(. شده بود

 

نوامبر  ۱۱بی آی همچنین چندین عکس از پورصفی در لباس نظامی پیدا کرد. یکی از آنها که مورخ  اف .88

آی ار جی ”عنوان که  از این پس به  ( اسلامییا در حدود آن میباشد، یک وصله قابل مشاهده سپاه پاسداران انقلاب  ۲۰۲۱

دنامه استشهانویسنده این نشان میداد.  او را بر روی بازوی او و پوسترهای ایران و سلیمانی را در پشت سر )ذکر میشود “سی
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 فعالیت ق.ا -به نمایندگی از سپاه و سپاه پاسداران انقلاب اسلامی استآی ار جی سی یا پورصفی عضو  ارزیابی میکند که

ع محرمانه بمن پاسخ بهمیکند تا افراد ی را که مستقر در ایالات متحده هستند برای ترور مقام دولتی سابق استخدام کند. در 

ع محرمانه انسانی گفت که ببه من یا کار می کند، پورصفی ق.ا -سیده بود که آیا پورصفی برای سپاهانسانی که چندین بار پر

 تکذیب نکرد.  آن ران صحبت نکند و یا این که راجع به این موضوع از طریق تلف

 

 

 

 نتیجه

بر اساس آنچه از قبل گفته شده، نویسنده این استشهاد نامه اظهار می دارد که علت احتمالی برای  باور  89.

قانون ایالات متحده  را نقض کرده وجود دارد، و  ۱۸ماده ( الف)۱۹۵۸ داشتن به این امر که پورصفی بخش

سفر کردن با استفاده از تسهیلات تجارت بین ایالتی و یا ( ۱، موارد ذیل جرم شناخته میشوند:  )براساس آن 

با قصد این ( ۲خارجی و یا استفاده کردن از آنها ، و یا  فراهم نمودن موجبات این کار برای اشخاص دیگر ، )

در ازای دریافت  ( ۳متحده صورت گیرد، )که یک  قتل با نقض قوانین حاکم در هر یک از ایالت ها و یا ایالات 

و یا وعده دریافت یا توافق به پرداخت هر چیزی که ارزش نقدی داشته باشد. همانطور که در اینجا شرح داده 

رمزنگاری شده پیام رسانی همان اپلیکیشن های که شده، پورصفی از تسهیلات تجارت بین ایالتی استفاده کرد 

در حالی که پورصفی در خارج از ایالات استفاده دیگران را نیز ازآنان فراهم نمود.  اینترنتی میباشد و موجبات
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رسانی رمزنگاری شده اینترنتی استفاده کرد تا با افرادی در داخل ایالات  های پیاماپلیکیشن  داشت، ازمتحده قرار 

بین ایالتی ماتجارت  تسهیلاتپورصفی همچنین باعث شد که دیگران با استفاده از .متحده ارتباط برقرار نماید

به قصد این که قتلی با نقض  ،میشود ،  واشنگتن دی سی و مریلندبین تگزاس مسافرت این امرشاملکه  سفر کنند

پول یا وعده دریافت چیزهای دیگری که ارزش دریافت قوانین حاکم در واشنگتن دی سی یا مریلند در ازای وعده 

 د صورت گیرد. دارند و ارز دیجیتال میباشننقدی 

همچنین اظهار می دارد که علت احتمالی  نامه استشهادنویسنده این بر اساس آنچه از قبل گفته شده ،      .90

را نقض کرده وجود دارد، و براساس  قانون ۱۸ماده الف(  ) ۲۳۳۹بخش  برای باور داشتن به این که پورصفی

 یا منابع که شامل پرسنل ا تلاش برای ارائه حمایت مادی وارائه و ی( ۱آن ، موارد ذیل جرم شناخته میشوند: )

برشمرده تخلفات و جرایم در آماده سازی یا انجام  از آنان )دوم( دانستن و یا قصد این که  میشوند  خدمات و

بخش نقض  ،که این امر نماینداستفاده  ردی در داخل ایالات متحدههر ففراملی ازکشتار است  که عبارت شده

                                                                                   قانون ایالات متحده محسوب میگردد.                                                                                             ۱۸ ماده  ب( )۲۳۳۲

 

  

        

 

     رندی بک    
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 .۲۰۲۲اوت  ٤روز از طریق تلفن در  R. Crim. P. 4.1گواهی شده توسط متقاضی بر اساس الزامات فدرال.  
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